
S-chanf: Automobilist fährt in drei 

Motorräder  

06.09.2018  

Am Mittwochnachmittag hat sich in S-chanf bei einem Lichtsignal ein Verkehrsunfall 

ereignet. Ein Automobilist fuhr in drei stillstehende Motorräder. 

Am Mittwoch warteten drei Motorradfahrende sowie ein Automobilist bei einer Baustelle auf 

der Engadinerstrasse H27 in Richtung Zernez vor einem Lichtsignal. Als dieses um 14.45 Uhr 

auf "Gelb blinkend" umstellte, konnten die Zweiradfahrenden wegen des Gegenverkehrs nicht 

direkt losfahren. Der 85-jährige Autofahrer hinter ihnen realisierte dies nicht und fuhr los. 

Dabei stiess er das Motorrad eines 59-Jährigen zwischen den beiden anderen Motorrädern 

durch und kollidierte auch mit diesen. Der Mann sowie eine 40-jährige Motorradlenkerin 

wurden leicht verletzt. Die Rettung Oberengadin behandelte den Mann ambulant vor Ort und 

brachte die Frau ins Spital Samedan. Zwei Motorräder und das Auto wurden stark beschädigt 

und mussten aufgeladen werden. Am anderen Motorrad entstand leichter Sachschaden. 
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In der Reisesaison viel befahrene Strasse, entsprechend lange Wartezeiten vor dem Signal, der Fahrer  

 



  

Sehr geehrter Herr Stettler 

Fahrzeug: Opel Omega B, Caravan  Kombi 

Wartezeit und Baustellenlänge: Dazu liegen keine Angaben vor 

 Freundliche Grüsse      Roman Rüegg    Kommunikation   Mediensprecher   Ringstrasse 2   7000 Chur 

 

Ich habe noch folgende Fragen zum Unfall vom Mittwochnachmittag: 

- Welchen Fahrzeugtyp hat der Verursacher gefahren? (Heckform) 
- Wie lange war die Wartezeit vor dem Signal etwa?   

 
Ich nehme an, die Strecke ist viel befahren, und der Baustellenraum ist nicht viel grösser als bis nach 

der Kurve, zur Leitplanke... 



 

Sender 1 leicht schräg 170° in Bezug auf Fahrzeugachse, und ca. von 1730...1665 auf L=1250m, d.h 

nicht von dahinter stehenden Fahrzeugen abgedeckt.  Sender 2  in 135° zur Fahrzeugachse, höhere 

Reflexion und sichere Exposition. 

 



 

 

 


